
ATA DA  754ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  PLENÁRIO  DO  CONSELHO  REGIONAL  DE 
FARMÁCIA DO ESTADO DE SANTA CATARINA - CRF/SC, REALIZADA NO DIA 27 DE 
SETEMBRO DE 2024. Às nove horas do dia vinte e sete de setembro de dois mil e vinte e 
quatro,  realizou-se  na  sede  do  CRF/SC,  localizada  a  Rua  Crispim  Mira,  421,  Centro  – 
Florianópolis-SC, a septingentésima quinquagésima quarta reunião ordinária do plenário. DE 
FORMA  PRESENCIAL,  DIRETOR:  PRESIDENTE: Marco  Aurélio  Thiesen  Koerich; 
SECRETÁRIA  GERAL: Bruna  Giassi  Wessler; TESOUREIRO: Carlos  Nyander  Theiss; 
CONSELHEIRAS REGIONAIS:  Morgana Luisa da Silva, Ana Flávia Broering Eller, e Sara 
Rosângela  Martins  Rauen. CONSELHEIRO  FEDERAL  SUPLENTE: Cláudio  Laurentino 
Guimarães; DIRETORES SINDFAR/SC: Vinícius André Boff, e Letícia Lis Barsoti;  ATRAVÉS 
DE  VIDEOCONFERÊNCIA,  DIRETORES:  VICE-PRESIDENTE:  Vânia  Floriani  Noldin; 
CONSELHEIRAS REGIONAIS:  Vanessa Zanella,  e  Juliane Seleme Brehmer. Iniciou-se a 
reunião com a Cerimonialista dando boas-vindas a todos passando a palavra na sequência ao 
Presidente Marco Koerich que fez a conferência do quórum regimental para a realização da 
mesma. Quórum conferido, o Presidente decretou aberta a sessão plenária. Primeiro item de 
pauta: Entrega das Comendas Mérito Farmacêutico 2024 – o Presidente passou a palavra a 
Cerimonialista  que  após  o  Hino  Nacional,  leu  um  discurso  em  homenagem  aos 
farmacêuticos homenageados com a comenda e pela passagem do dia internacional do 
farmacêutico.  Os  Farmacêuticos  homenageados  foram:  Aline  Neves  Bonetti,  Janete 
Lourdes  Cattani  Baldissera,  Sirley  Vieira  Velho,  Célio  Rogério  Ramos  Filho,  Rudinei 
Gerlach,  Andrea  Seccon,  Ivan  Ferretti  Zanona,  Fabiana  Schutz  Cipriano,  Ana  Marisa 
Chudzinski-Tavassi.  Entregue a comenda aos farmacêuticos homenageados, em seguida 
abriu-se a palavra aos comendadores, onde alguns deram um breve relato do seu histórico 
de vida na profissão e agradeceram pela honraria.  Segundo item de pauta:  Entrega de 
Carteiras  Profissionais –  a  Cerimonialista leu  um  discurso  aos  novos  farmacêuticos.  Na 
sequência foi feita a entrega de carteiras aos novos profissionais e também feito o juramento. 
Diretores(a) e todos(as) Conselheiros(as) deram suas palavras de incentivo e da importância e 
os desafios da profissão farmacêutica aos novos farmacêuticos, e suas congratulações aos 
farmacêuticos que receberam a homenagem ao mérito farmacêutico. O Presidente definiu 
uma pausa na reunião plenária e convidou os Farmacêuticos presentes e que tiverem interesse 
de acompanharem a continuidade da Plenária após o intervalo. Terceiro item de pauta: Votação 
de  justificativa  de  ausência  dos  Conselheiros  na  plenária  de  Agosto/2024 –  Ausências 
Justificadas: Juliane Seleme Brehmer, e Carlos Nyander Theiss. Justificativas acatadas por 
unanimidade.  Quarto item de pauta:  Aprovação da Ata da Plenária de Agosto/2024 –  Ata 
aprovada  por  unanimidade. Quinto  item de  pauta:  Apreciação  e  votação  de  processos 
diversos –  Relatos  de  processos  diversos  aprovados  por  unanimidade  conforme 
Deliberação nº  1830/2024. Sexto item de pauta:  Apreciação e votação de processos de 
infração –  Relatos  dos  processos  de  infração  aprovados  conforme  Deliberação  nº 
1828/2024.  Sétimo item de pauta:  Aprovação do Orçamento para o  Exercício  de 2025 – 
aprovado por unanimidade conforme Deliberação nº 1829/2024.  Oitavo  item de pauta: 
Informes – Os/As Conselheiros(as), Vanessa, Sara, Morgana, Bruna, Carlos Nyander, Vânia, 
Juliane, não tiveram informes. A Conselheira Ana Flávia, comunicou que participou do primeiro 
GT de Farmácia Magistral  do CFF. O Presidente do CRF/SC também não teve informes, 
agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião plenária e, para constar, eu, Farmacêutica 
Bruna Giassi Wessler lavrei a presente ata que segue assinada por mim, pelo Sr. Presidente, 
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Farmacêutico  Marco  Aurélio  Thiesen  Koerich  e  pelos  Conselheiros  presentes  na  sessão 
Plenária. Florianópolis, aos vinte e sete dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro.

        Marco Aurélio Thiesen Koerich                                   Bruna Giassi Wessler
                   Presidente                                                              Secretária Geral 

Conselheiros presentes à sessão plenária:
Nome Assinatura

Carlos Nyander Theiss

Morgana Luisa da Silva

Ana Flávia Broering Eller

Sara Rosângela Martins Rauen

Juliane Seleme Brehmer

Vânia Floriani Noldin

Vanessa Zanella
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